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－１３－ 

予算常任委員会議事録 

 

１ 日  時  令和７年１０月２２日（水） 午前１０時５０分 開会 

２ 場  所  太子町議会全員協議会室 

３ 出席委員  委 員 長    䭜本 博之 

        委  員    斧田 秀明           岡野 秀子 

                西田いく子           松井 謙昌 

                村井 浩二           早瀬 和信 

                濵地 知英 

        議  長    森田 忠彦 

４ 欠席委員  副委員長    中村 直幸 

５ 説 明 員  町    長  田中 祐二   教 育 次 長  東條 信也 

        副 町 長  村岡  篤   秘書政策課長  小南 考弘 

        教 育 長  中道 雅夫   企画担当課長  田中 信幸 

        政策総務部長  小角 孝彦   総務財政課長  岡本 啓子 

        まちづくり推進部長  鳥取 勝憲   子育て支援課長  胡麻 千代 
 
                        教育総務課長         健康福祉部長  木村 厚江           武部 勝浩 
                        兼学校給食Ｃ所長  
        地域活性化推進                 堀内 孝茂 
        担 当 部 長 

６ 議会事務局  事 務 局 長  正野  正   書    記  山本 夕芽 

７ 傍 聴 者                

８ 会議に付した事件 

（１）議案第39号 令和７年度太子町一般会計補正予算（第５号） 
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午前１０時５０分 開 会 

○嚨本委員長 皆さん、おはようございます。 

 本日、予算常任委員会を開催させていただきましたところ、ご出席いただきましてあ

りがとうございます。 

 会議に先立ちまして、町長より挨拶を受けます。 

○田中町長 予算常任委員会の開会にあたりまして、ご挨拶を申し上げます。 

 委員の皆様方にはご出席を賜り、誠にありがとうございます。 

 さて、本委員会に付託された案件でございますが、議案第３９号、令和７年度太子町

一般会計補正予算（第５号）の１件の議案でございます。何とぞよろしくご審議いただ

き、ご議決賜りますようお願い申し上げまして、簡単ではございますが、開会のご挨拶

とさせていただきます。 

○嚨本委員長 本日は、中村委員より欠席届が提出されておりますが、会議の定足数は満

たしておりますので、本会は成立いたしました。 

 よって、これより委員会を開会いたします。 

 直ちに会議に入ります。 

 今回、本委員会に付託されました案件は、補正予算案件が１件でございます。ご審議

のほどよろしくお願いいたします。 

 それでは、議案第３９号、令和７年度太子町一般会計補正予算（第５号）、これを議

題といたします。 

 本件について説明を求めます。 

○木村健康福祉部長 それでは、議案第３９号、令和７年度太子町一般会計補正予算（第

５号）について、ご説明申し上げます。 

 恐れ入ります。ファイル名０３_３９_０１、令和７年度太子町一般会計補正予算（第

５号）をお願いいたします。１頁をお願いいたします。 

 第１条の歳入歳出の補正でございますが、第１項の既定の歳入歳出の総額に歳入歳出

それぞれ１千２２５万８千円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ７３億３千９４

万３千円とするものでございます。 

 歳出の補正内容についてご説明申し上げます。８、９頁をお願いいたします。 

 ３款民生費、２項児童福祉費、４目児童福祉費、補正額１千２２５万８千円の増額。



－１５－ 

事業別区分１３、乳児等通園支援準備事業は、令和８年２月から実施される乳児等通園

支援事業、いわゆるこども誰でも通園制度を町立幼稚園を利用して実施するための準備

に要する費用を増額補正するものでございます。 

 １節報酬から８節旅費につきましては、事業実施に伴い、会計年度任用職員２名、看

護師及び保育士の雇用に要する費用でございます。 

 １０節需用費、補正額４２万円の増額は、事業運営に必要な経費として、消耗品費で

３８万７千円、啓発用チラシの作成に係る印刷製本費で３万３千円でございます。 

 １１節役務費、補正額１６万８千円の増額は、申請者への認定通知の郵便料で６千円、

電話料で６万６千円、利用者のための損害保険料で９万６千円でございます。 

 １４節工事請負費、補正額５１８万１千円の増額は、こども誰でも通園事業と相談事

業、親子教室の３つの事業を始めるための費用で、既存の教室を３つのブースに仕切る

ための間仕切りの設置や多目的ホールに空調を設置するためのものでございます。 

 １７節備品購入費、補正額５４５万７千円の増額は、棚や遊具などのほか、簡易的に

組み立てられる授乳室を整備する費用でございます。 

 歳出につきましては、以上でございます。 

 続きまして、歳入についてご説明申し上げます。６、７頁をお願いいたします。 

 １４款使用料及び手数料、１項使用料、２目民生使用料、補正額３万６千円の増額は、

令和８年２月から実施のこども誰でも通園事業の保育料６名分でございます。 

 １５款国庫支出金、２項国庫補助金、２目民生費国庫補助金、補正額６９７万１千円

の増額。１節社会福祉費補助金の重層的支援体制整備事業交付金３２０万１千円の増額

に加え、２節児童福祉費補助金の地域子ども・子育て支援事業交付金３７７万円の増額

は、乳児等通園支援準備事業における歳出補正に対する国庫補助金でございます。 

 １６款府支出金、２項府補助金、２目民生費府補助金、補正額１３８万９千円の増額。

１節児童福祉費補助金の重層的支援体制整備事業交付金は、乳児等通園支援準備事業に

おける歳出補正に対する府補助金でございます。 

 １９款繰入金、１項基金繰入金、１目財政調整基金繰入金、１節財政調整基金繰入金、

補正額２６１万円の増額は、財政調整基金繰入金にて財源を調整しております。６目公

共施設整備基金繰入金、１節公共施設整備基金繰入金、補正額１２５万２千円の増額は、

多目的ホールの空調設備等に伴い繰入れを行うものでございます。 

 議案第３９号、令和７年度太子町一般会計補正予算（第５号）の説明は以上となりま
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す。何とぞよろしくご審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

○嚨本委員長 ただいま、歳入歳出について説明がありました。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ございませんか。 

○西田委員 先ほどの条例のときに、２月１７日から３月１７日、週２回といったら、そ

の間にできるのは９日開くことができるのかな。それで、でも、保育料が３万６千円で

６人分。１か月１０時間、この期間に６人しか預かれへんという計算なのか、この保育

料の出し方はどうなっているんですか。 

○胡麻子育て支援課長 保育料１人当たり１時間３００円ということで、歳入のほうを計

算しております。２.５時間ということで、１人当たり７５０円になるかと思います。

また、この予算を上げる際に、今回１か月というのも、事業の進み具合というところも

ありまして、１か月という形にはさせていただいたんですけど、ちょっとそこに差異が

出てくるかなということで申し訳なかったところです。 

○西田委員 ６人というのは、特定６人じゃなくて、６人分。そこがちょっと、事業のま

だ本格施行前ということでいくと、もうこの人だけ面接してとかいう話だったではない

ですか。という特定の人を今思っているんですか。 

○胡麻子育て支援課長 予定しているのは、６人手を挙げていただければ、６人の方が１

か月間使うというような形で予定をさせていただいているんですけれども、初めに２人

が応募してきて、その方には１か月使っていただくことができたとしても、その後にま

た２人というようなことになりますと、１か月分というような計算が中々できないとい

うことで時間単位での計算になるかなと思っております。 

○西田委員 人はたくさんいるということですね、特定の西田さんとかいう６人ではなく

て。 

○胡麻子育て支援課長 これもまた、やってみないと分からないというところもあるんで

すけれども、基本、運営側からすると特定の６人と決めたいところではあるんですけれ

ども、それは対象者は全て、お仕事されていない方は対象になるということになります。 

○西田委員 その対象者が半年から３歳になるまでのお子さんで、全員に聞くと言ってい

たのが１０９人。１０９人のお子さんをお持ちの、おうちにおるお母さんやね。働いて

いても育休中の人。それから、おうちにいるお母さん。それと、育休中のお母さんだっ

たら、保育園に行っている子がいてて育休中。幼稚園に行ってて、おうちにいるお母さ
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んは一応いけるのかな。３月１７日までやったら、幼稚園は終業式、修了式があると思

うのやけど、幼稚園のお子さんもおうちにおってというときに重なれへんのかなと思っ

ているんですけれども、そういうときは、幼稚園のお子さんはおうちにおるけど、下の

子を預けたいとか、そういう状況はあり得へんということですよね。 

○胡麻子育て支援課長 おうちにいるということでなりますと、いろんな場合があるかな

とは思うんですけど、一旦申請の際に、どこにも所属してないかというので認定を打つ

ことになりますので、春休みだから使えるとかというものではございません。 

 以上です。 

○西田委員 それで、本当にやってみな分からへんと思うのやけれども、９日開けられる

のかな。そういう中で、預かる子どもがいなくても、常時３人、この場所にいるんです

か、先生。 

○胡麻子育て支援課長 そうですね。やはり雇用の面もありますので、子どもさんの応募

がなかったとしても、雇用はしています。ですので、ただ、その横で子どもの教室、広

場を併設していますから、臨時的に広場のスペースを広げてというような形でのご利用

をしていただくのに、担当していただこうかと思っております。 

○西田委員 それでいくと、今回、０歳から３歳までのお子さんだけじゃなくて、３つの

教室があるから、その子たちが多目的ホールを使うのかなと思ったので、多目的ホール

の空調やったら教育委員会でやるほうがいいのかなと思ったけど、そこを使うこともあ

るから、今回の予算に空調、多目的ホールの空調も入っているということですか。 

○胡麻子育て支援課長 今回、本当に資料で具体的なものを説明できていないので分かり

にくかったかと思うんですけれども、多目的ホールというのが、教室２つに続いて、つ

ながっている廊下を多目的ホールということで図面上は描いておりますので、かなり広

いスペース、廊下にしては広いスペースになっていますので、その教室で子どもの教室

をしている際に、親御さんが一緒の場合もあれば、分離して親御さんを子どもから離す

というときに、そこのお部屋というか廊下でお待ちいただいたりだとか、お母さんたち

のお話をする場所になるのかなという想定をしていまして、そこに空調がないものです

から、これは事業で使うということで、子育て支援課のほうで必要ということでつけさ

せていただいております。 

○西田委員 そうやって、必要やけれども、これは国から下りへんの。この国庫支出金と

府支出金、どの事業によって。もう本当に今回の新規の事業に対して出ているんですか。 
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○胡麻子育て支援課長 今回３つの事業で、国のほうには補助金を上げるようにしており

ます。それぞれ開設準備費ということで、上限４００万円、４００万円、３００万円と

いうことで、合計１千１００万円の補助上限がありますので、それを必要な部分、必要

な金額ということで案分しまして、国のほうに申請しますので、この空調に関しても補

助は入ってきております。 

○嚨本委員長 ほかにございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○嚨本委員長 ないようでございますので、質疑を終わります。 

 討論に入ります。討論ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○嚨本委員長 ないようでございますので、討論を終わります。 

 お諮りいたします。 

 議案第３９号を原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○嚨本委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、議案第３９号、令和７年度太子町一般会計補正予算（第５号）は、原案どお

り可決することに決しました。 

 以上で、本委員会に付託されました案件は終了いたしました。 

 よって、これにて委員会を閉会いたします。本日はどうもご苦労さまでした。 

午前１１時０５分 閉 会 

                                        

太子町議会委員会条例第２７条第１項の規定によりここに署名する。 
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